

«Возьму детей и к папе» | Bienvenue à la « maison des pères »

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 25.11.2009.



Первый в стране «Дом отцов» - приют для мужчин, которые пострадали от домашнего насилия, откроется вскоре в Аргау.

| Dans le canton d'Argovie vient d'ouvrir le premier centre de Suisse réservé aux hommes victimes de violences domestiques.

Bienvenue à la « maison des pères »

От конфликтов в семье страдают не только женщины - оказывается, сильный пол тоже нуждается в спокойном уголке, где можно укрыться от злой жены. Двери первого в Швейцарии «Дома отцов» - приюта, где найдут крышу над головой и психологическую поддержку мужчины с детьми - откроются в кантоне Аргау 10 декабря.

Приют невелик - здесь может разместиться десяток человек. Авторами проекта стали отцы после развода, объединенные ассоциацией [VeV](#). Она существует с 1992 года и защищает права мужчин, которые хотят выполнять свои отцовские обязанности после развода, но в силу различных обстоятельств и сложностей оказываются исключенными из жизни собственных детей. «Дом отцов» будет финансироваться самими заинтересованными лицами, в течение одного года, но затем авторы идеи рассчитывают на поддержку неравнодушных. При этом изображения и адрес этого места не станут достоянием публики, - пояснил президент ассоциации VeV Оливье Хунцикер на предварительной пресс-конференции, которая прошла в Аргау.

Мужчины-жертвы домашнего насилия встречаются все чаще, - напомнил Оливье Хунцикер. Между тем, государственная помощь направлена приютам для женщин и детей, оказавшихся в безвыходной ситуации, а вот мужские проблемы подобного сорта никто не принимает всерьез, поэтому усатые и бородатые жертвы и не решаются поделиться своим опытом и попросить о помощи.

В поисках приюта от разбушевавшейся прекрасной половины они могут обратиться непосредственно к VeV, группы поддержки ее работают в Центральной Швейцарии и Цюрихе. Важно также позаботиться о детях и сделать так, чтобы они смогли сохранить контакт с обоими родителями, независимо от того, с кем из взрослых дети останутся после развода.

Что же делать в тех 85-90% случаев, когда жертвами становятся женщины? Статистика случаев насилия - физического, психологического, сексуального, словесного - не зависит ни от возраста, ни от уровня образования, - подчеркивает Сильветт Михуби-Кюлан, руководитель центра для таких женщин в Лозанне Malley-Prairie.

Сегодня, 25 ноября, в Швейцарии начинается 16-дневная кампания, направленная на предотвращение насилия против женщин. Во время нее во всех регионах страны будут размещены специальные афиши, а также пройдет 65 манифестаций. Кампания продлится до 10 декабря, Дня защиты прав человека.

На всякий случай, указываем перечень телефонов, по которым могут обратиться жертвы семейного насилия в различных городах Швейцарии:

Базель 061/681-66-33
Берн 031/332-55-33
Биенн 032/322-03-44
Брюгг 056/442-19-11
Фрибург 026/322-22-02
Женева 022/797-10-10
Граубюнден 081/252-38-02
Лихтенштейн 075/232-45-70
Лозанна 021/625-45-76
Локарно 091/743-47-33
Лугано 091/972-68-68
Люцерн 041/360-70-00
Невшатель 027/456-56-15
Ольтен 062/212-03-53
Шаффхаузен 052/625-08-76
Сион 027/323-12-20
Санкт-Галлен 071/223-13-56
Винтертур 052/213-08-78
Цюрих 01/363-22-67

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/vozmu-detey-i-k-pape>